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2.2. 70—&Ahv b
2.2.1. 2WF7O0—

(74 —F- 77 ILA—V>YO7ILTY X L]

ZTEZZDAYNT—21%, 757 G = (V,A) OMELZRDREHR2 /st s DHEEX
X/L’C I 51T, Bhia € AT LT O 2 B EIZHRAD 7 B —DiiED LR ¢(a)
b‘ﬁ&) b?’L“Cb\é%O)’Cﬁ)Z). TDEDBAY NT—=0%N =(G=(V,A),s",s7,¢) &
FHL RN sT & sTIFENTNAD (source,entrance), A (sink, exit) & FEIEND.

Bl 2.1: X 2.3(a) &, 2Y NT—20HITHS. O

B 2.1 ARMNSAERIS 7 70—

IV NIT—=I N =(G=(V,A),s7,57,¢) EO7 00— (flow) &I, DFD (i),(ii) % i
JOMESA LOEBHEREB 0 A - ROZLTHS.

(i) BEH: &hiae AIZHLT

0 < p(a) < cfa). (2.25)



(i) MERFR (FheRy 7OMEAD: EoeV\ {st,s PITHLT

> ela) = D pla)=0.

a€dtv a€d~v
TX¥FARDp. 4 THAEZEDIZ, S0k v O HDIERIKRTHY, 6 vlidv Il AR
THd (W22 %R L)

2.2: dTv & d v

Bl 2.2: X 2.3(b) DX, X 2.3() DFY hT—2 EO70—TdHd. 0O
HZRoe VI UTop(v) &
Dp(v) = > wla)— > ¢la) (2.27)

a€dtv a€d~v
LEHRT DL, EAARIE
dp(v) = 0. (2.26)
5. 00V = RIiZ7H— p DIER (boundary) &IFIEND.
MERFANZE ST,

Dols%) = ~dp(s") (2.25)
MY LD, (2.28) DfER 70— o DRE (value, flow value) &\ v*(p) LELS Z &I
95,

Bl 2.3: X 2.3(b) D7 HO— p DiREIE, 11 TH 5.

HEZoNEAY NI =IO N =(G=(V,A),s7,s,c) ITHLT, N EOTH—pTZD
MEV(0) PVRRTHD LD BREDEZHRKRT O— (RKM) (maximum flow) & EY, K
70—%kDDMEEZZAT O —B&E (maximum flow problem) & 3.

X 24 ZRAT7 O —MEZE T A= R-T 7N H—=Y DT IVITY AL%iikd s, €
DHGZ, MR Y h T =27 L WS BERIZOWTHEHA L R TR 520,

2V IRNT—=ION =(G=(V,A),s",s7,¢c) EOT7O— oG A6NZE EIT, ol ZBT
LfBhR Y b 7 —7 (auxiliary network) N, = (G, = (V. A,), s, s7,¢,) &I&, BARD &
SITERIND. BES A, 13,

A, = AJUAZ, (2.33)
AY ={ala € A, p(a) < c(a)} (2.34)
A, ={ala € A0 < p(a)} (a: a D EI) (2.35)



THEALN, BEBB A, - RIEFDEDLDITEHRIND

C¢(a) _ {c(a) —p(a) ifac A;g DL X

p(a) ifac A, DL % (2.36)

3
¢ (a)/c(a) Cy (@)

X 2.3: Nthoozo—eighxy N7 —2

1: p(a) — 0 (a € A).
2 flifrY N =T N, 21/E5.
3: for N, LI st 6 5= ETOHRME P AFET S do
4:  d«— min{c,(a) |a € P}.
for P D& a lZ2OWT do
if a 7% AY OFL then
p(a) < p(a) +d.
else if a %% A O then
p(a) — p(a) —d.
10: end if
11:  end for
122 MRy b= N, Z2{EVET.

13: end for

24: 7A—R-T7NHA—=))2VDTINITY) XA

Bl 2.4: X 258K 2702703 AADEET 28T 2RT. RAZ7O—Dfi&EIX 14 T
»H5. 0
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